

郑建新在2019年市扶贫开发领导小组第一次会议上强调——

保持战略定力 确保脱贫攻坚取得实效

邓群策出席



■本报记者 陈润

本报讯 4月2日上午，2019年市扶贫开发领导小组第一次会议召开，市委书记郑建新在会上强调，要保持战略定力，狠下“绣花”功夫，确保脱贫攻坚取得实实在在的成效。市委副书记、市长邓群策出席。

会议传达学习了中央、省委省政府关

于脱贫攻坚的最新决策部署和有关会议精神，研究部署了2019年全市脱贫攻坚工作。

在听取部分市直行业扶贫单位发言后，郑建新充分肯定了去年全市脱贫攻坚取得的明显成效。他指出，全市脱贫攻坚成绩来之不易，要保持战略定力，在决战决胜上长斗志。要牢固树立以人民为中心的发展思想，一以贯之、一鼓作气，用心用情，苦干实干加巧干，确保完成今年脱贫攻坚目标任务，为全面建成小康社会收官打下决定性基础。

郑建新强调，要用好用活政策，在乡村振兴上有突破。要深入贯彻今年的中央一号文件，以大力实施乡村振兴战略为抓手，盯紧产业兴旺这个重点，因

地制宜、因户施策，把发展“一县一特”“一乡一业”“一村一品”作为乡村振兴、产业扶贫的重点工程，深挖茶油、茶叶等农业资源优势和特色产品优势，千方百计增加农民收入，用乡村振兴的新突破巩固脱贫攻坚的成效。要强化问题导向，在精准精细上花气力。要狠下“绣花”功夫，强化责任担当、加强队伍管理、夯实基层组织，切实解决工作作风不务实的问题；要精准澄清底数、精准掌握政策、精准落实政策，真正使扶贫政策“含金量”转化为贫困群众“获得感”；要持续保障财政投入、切实加强资金整合、加强资金监管，确保扶贫资金“足额安排、及时拨付、严格管理”。

郑建新强调，要减轻基层负担，在求

真求实上下功夫。要改进方式方法，真督实查，科学运用督查考核成果。要凝聚工作合力，责任上肩，确保各项扶贫举措落到实处。要强化底线思维，确保稳定，加强扶贫舆情监测管控工作，提升全市脱贫攻坚工作水平和群众的满意度。

邓群策强调，要看到成绩、看到问题、看到压力，切实增强脱贫攻坚的政治责任感和现实紧迫感。要对标对表、咬定目标、精准发力，做到夯实基础不动摇，落实政策不走偏，巩固成果不停步，整治问题不手软，激发动力不松劲。要扛好责任、加压奋进、攻坚克难，全力以赴打好打赢这场攻坚战。

市领导廖健主持会议。市领导曾艳阳、侯明星、杨龙金出席。

习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下 —— 新时代新作为新篇章

郑建新昨出席有关会议时强调——

坚决克服麻痹思想和侥幸心理 确保森林防火万无一失 以更大决心更实举措推进扫黑除恶专项斗争向纵深发展

邓群策主持

■本报记者 陈润

本报讯 4月2日下午，全市扫黑除恶专项斗争领导小组会议暨配合中央扫黑除恶专项斗争督导工作部署会议召开。会上，市委书记郑建新分别就全市森林防火工作及扫黑除恶专项斗争作安排部署，他强调，要坚决克服麻痹思想和侥幸心理，确保森林防火万无一失；要以更大决心更实举措，推进扫黑除恶专项斗争向纵深发展。市委副书记、市长邓群策主持会议。

会上，郑建新首先传达了习近平总书记关于四川凉山州森林火灾重要批示和省委省政府关于切实做好当前森林防火工作有关文件精神。郑建新强调，全市上下要把思想和行动统一到习近平总书记重要批

示精神上来，统一到省委省政府的部署要求上来，牢固树立生命至上、安全第一的思想，坚决克服麻痹思想和侥幸心理，全面进入临战状态，严防各类火灾事故发生。要严查、严巡、严管，强化火源管理，严密监测火情，严惩火灾肇事者，引导群众清明文明祭祀，确保森林防火万无一失。要强化组织领导，层层压实森林防火责任，确保森林火情信息畅通，处置迅速高效。同时要举一反三，紧盯重点行业企业、重点环节部位和重点时段，扎实做好安全生产隐患排查和专项整治，确保全市社会大局和谐稳定。

就深入推进全市扫黑除恶专项斗争向纵深发展，郑建新指出，随着扫黑除

恶专项斗争的不断深入，浮在面上的涉黑涉恶违法犯罪已经得到有效遏制，接下来需要触及隐藏更深的黑恶势力，打击的难度更大、要求更高。全市上下要从讲政治的高度深刻领会习近平总书记的重要指示精神，全面对标中央、省委部署要求，准确把握当前扫黑除恶专项斗争的阶段性特征，以更大的决心、更实的举措，不断把专项斗争引向深入。

郑建新强调，要坚持问题导向，突出重点，全力补齐短板，确保扫黑除恶专项斗争全面均衡推进。认识要再提高，学习要再深入，责任要再压实，着力解决站位不高、责任不实的问题。力量要进一步配齐，培训要进一步抓紧，台账要进一步规范，着力解决基础不牢、力量不强的问

题。线索摸排要更准，案件办理要更快，打伞破网要更狠，源头治理要更实，着力解决进度不快、深挖不力的问题。政法机关与其他部门之间要形成联动，各级政法部门之间要紧密配合，着力解决协调不顺、沟通不畅的问题。要强化宣传发动，加大举报奖励，创新反馈机制，着力解决宣传不够、参与不足的问题。

郑建新强调，要充分发挥党的领导优势，推动形成党委统一领导、领导小组牵头抓总、有关部门协同并进、社会力量共同参与的良好格局，确保专项斗争有序推进。

市领导邓柯传达学习了中央、省扫黑除恶工作精神。市领导刘丽华、刘泽友、陈竞、胡志文、张经伟、刘孙承出席。

人民政协成立70周年纪念实物、史料征集启事

关报刊等。

(二)证件证书

具有历史价值、时代特征或纪念意义的委员证、会议餐票、出席证、工作证、徽标、印章、纪念章、奖状、奖励证书、奖品、纪念品等。

(三)图片、影像资料

1.反映不同时期政协历史沿革、政协老建筑及委员风貌的老照片和影像、声像资料。

2.反映政协重要会议情况和委员重点调研、视察、开展民主监督过程中的老照片和影像资料。

3.其他有保存和展示价值的照片和影像资料。

(四)历史物件与史料

具有代表性和纪念性的匾额和带有政协印记的物品，以及其他有史料价值和陈列价值的实物与史料。

二、征集方式

本次征集是公益性征集，本着收藏

者自愿的原则，采用捐赠、复制、购买和借展的方式。

1.捐赠。接受个人、团体捐赠。收藏者将实物及史料无偿捐赠，凡符合展陈标准的，将被作为正式馆藏永久展陈，按照有关规定登记建立捐赠档案，颁发捐赠证书。展出时注明捐赠者姓名，以留永志。捐赠者今后如需利用所捐赠物品，受捐赠单位将无偿提供方便。对于捐赠藏品数量较多、价值较高的，将以适当方式予以宣传。

2.复制或购买。对特别珍贵的史料与实物，按照财务有关制度由文物部门专家定价标准予以购买；收藏者确欲保存原件的，采取复制原件的方式展出，原件归还本人。

3.借展。根据实物提供者的意愿，原件提供给省政协文史馆借展，活动结束后送还本人。有其他特殊要求的可协商。

三、征集要求

1.所征集的纪念性实物及史料力求尊重历史事实、线索清楚、考证翔实、准确

无误。

2.请提供者对所提供的物件附简要的文字说明：提供者姓名，现(原)工作单位及职务、联系方式，资料反映的事由、时间、地点等。

3.有重点实物及史料价值征集线索的，也可以向我们提供。

四、征集时间

自本启事发布之日起开始，到2019年4月20日截止。

五、联系方式

联系地址：衡阳市石鼓区解放路58号，衡阳市政协文教卫体和文史委员会，邮政编码：421001。

联系人：李铭杰
18229272345 0734-8143238
邮箱：1252368429@qq.com

政协衡阳市委员会办公室
2019年3月7日

2019年是人民政协成立70周年。70年来，在中国共产党的领导下，人民政协积极投身建立新中国、建设新中国、探索改革路、实现中国梦的伟大实践，走过了辉煌的历程。为隆重纪念人民政协70华诞，全面生动展示政协工作及政协委员参与新中国建设的历史风貌，现诚向社会各界广泛征集建国以来政协有关纪念性实物和图片、音像等史料。

一、征集内容

(一)文字史料

1.重要领导和知名政协委员反映有关政协工作的信函、手稿、笔记、回忆录等。

2.各级政协组织第一次成立大会上的签批件、通知、会议议程、参会人员名单、领导讲话稿等；出版的具有历史价值或纪念意义的重要刊物、画册、纪念册、简报等有关史料。

3.重要领导和外宾、社会名流视察、参观、访问或慰问政协工作时的照片、文稿、题词、录音带、录像带、批示、手迹和相